

昔日脏乱江山路 如今景美颜值高 居民：“傍晚没事就来走走”



本报讯(郑报全媒体记者刘怡辰 通讯员 崔璐 张梦洁文/图)青青绿草,葱葱翠树。走在江山路上,只觉身入画中,美不胜收。“环境真的变好了,傍晚没事就来走走,看看风景。”“原先的旧房烂瓦终于不见了,连马路都变干净了。”这几天,江山路街道的辖区群众纷纷这样感叹。为了改善辖区生活环境,提高江山路生态廊道的颜值,江山

路街道群策群力,齐心协力打造了一片“大美江山”。

曾经的江山路两侧,企业的车辆乱停,门头杂乱,遍布的广告让人眼花缭乱;村庄拆迁垃圾和私搭乱建严重影响美观;平交路口车辆带泥上路,道路扬尘严重;绿化带里缺株死株、垃圾较多,直接影响着环境质量和城市容貌。针对此情此景,江山路街道以“序化、洁化、亮化、绿

化”为目标,集中人力物力,规范整治企业、市场,拆除私搭乱建,硬化平交路口,规整杂乱线缆,清理死株、垃圾。同时,区林业部门用万余株花草树木,营造了不同氛围的小景观,铺就了翠色欲滴的大草坪。如今这里仿佛自动添加了“滤镜”,每一帧画面都是一幅美轮美奂的图画。驻足此处,只觉翠色环绕,美景傍身,令人心旷神怡。

把“清凉”送进奥体中心

为一线施工人员送去“娘家人”关怀



本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 实习生 孙姗文/图)作为第十一届全国少数民族传统体育运动会主场馆,郑州奥体中心建设进展备受社会各界关注。面对连日来的高温天气,奥体中心一线施工人员仍然坚守岗位,目前项目推进有条不紊。

为给奋战在奥体中心建设一线的职工送去工会“娘家人”的关怀,8月9日上午,

市总工会带着“送清凉”慰问品,来到奥体中心施工现场,对一线施工人员进行慰问。

市总工会负责人表示,今年入夏以来,奥体中心施工人员战高温斗酷暑,为郑州市城市建设付出了艰辛的劳动,做出了突出贡献。希望建设单位在确保工程质量进度的同时,也能够为广大职工生产生活 and 身心健康创造良好的条件和环境。

不动摇不松动不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为
电话:城市管理服务热线 12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线 96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微信微博
邮箱:zbrm123@163.com

“绿城使者”在行动

交警九大队组织开展文明交通志愿者活动



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 实习生 宋玉鑫 通讯员 沙鹏睿文/图)8月5日~9日,交警九大队根据二七区“绿城使者”志愿活动的有关要求,大队文明志愿者持续组织在医学院周边开展“劝止不文明交通行为”宣传活动,取得了良好的社会宣传效果。

活动期间,交警九大队志愿者分两批统一着装,手拿“文明交通、从我做起”小红旗,来到医学院周边劝导行人、车辆遵守交通规则。当遇到行人或电动车欲闯红灯时,志愿者们耐心说服,及时纠正市民的不文明交通行为;当遇到行人不走斑马线时,志愿者用友好的态度和亲切的语言进行劝导,及时制止。

文明交通,需要大家共同参与;文明行为,重在养成,贵在坚持。今后,交警九大队将以此为契机,持续开展文明交通倡导活动,让更多的人成为文明的践行者、倡导者、传播者。



荥阳多个工地有环保问题 一建材公司生产扬尘重 大面积物料露天堆放



荥阳市牡丹路道路工程施工现场

本报讯(郑州电视台记者 张博文/图)8月8日,记者跟随市督导组综合执法五处前往中原区、荥阳市,对这两个地方的大气污染防治工作开展督导检查。

督查人员首先来到位于朱屯路北、化肥东的郑州郎辉医院工地。现场核查发现,工地主道路未硬化,施工已到基础建设,未完全整改到位。督查人员进行了口头交办。

在荥阳市牡丹路道路工程施工现场,督查人员发现约有300平方米黄土裸露。督

导组到现场后,施工方才组织人员加盖防尘网,未按要求安装视频监控设备和PM10监测设备。督查人员现场开具交办单,要求立即整改,3日内进行书面回复。

下午,督查人员来到荥阳市贾峪镇郑州志翔新型建材有限公司。公司生产车间除尘设备正在安装中,生产时扬尘较重,物料车间未封闭,大面积物料露天堆放,3台非道路移动机械不达标。督导组现场开具交办单要求立即整改到位,3日内进行回复。